	Nastavna jedinica
	Razgovor – završni sat

	Ime i prezime učitelja
	

	Razredni odjel:
	Redni broj sata:
	Datum:

	Nastavno područje ili područja: Hrvatski jezik i komunikacijaHrvatski jezik i komunikacija
	Tip nastavnoga sata:    
vježba (1 sat)
	Nastavni oblici: frontalni, individualni rad, rad u paru


	Odgojno-obrazovni ishodi na razini predmetnoga kurikula
	OŠ HJ A.6.1. Učenik govori i razgovara o poslušanim i pročitanim tekstovima.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme
	Učenik:
· razlikuje svrhu govorenja: osobnu i javnu
· kratko izlaže na zadanu temu. 

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti
	Učenik:

· učenik vrednuje svoj rad, rad ostalih učenika i učitelja tijekom nastavne godine
· postavlja pitanja i odgovara, sluša i objašnjava 
· razgovara radi izmjene informacija (vrednovanje i samovrednovanje).


	Povezanost s međupredme-tnim temama                                                                                                                                                                                              
	Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije, Osobni i socijalni razvoj, Građanski odgoj i obrazovanje, Učiti kako učiti

	Tijek sata (artikulacija)

	 Uvodni dio (priprava)
a) motivacija
Poticajni razgovor 
Učenici su podijeljeni u manje skupine. Razgovaraju o postignutome uspjehu u nastavnoj godini, čitaju i komentiraju ugovore sastavljene i potpisane na početku školske godine. 
Moj plan 
Učenici u skupinama čitaju ili gledaju svoj plan za postizanje uspjeha koji su napisali ili snimili na početku nastavne godine. Razgovaraju o ostvarenju plana, odnosno o tome jesu li ostvarili zacrtane planove ili nadmašili željena postignuća te što su još mogli učiniti da poboljšaju svoj uspjeh.
Osvrt 
Učenici u pet rečenica iskazuju što su planirali i koliko su uspjeli u ostvarenju sastavljenoga plana, što im je odmagalo u provedbi plana, a što im je pomagalo. 
Samoprocjena 
Učenici vrednuju vlastiti rad i napredak u učenju, predlažu zaključnu ocjenu nakon što odgovore na nekoliko pitanja (listići u prilogu).
Glavni dio sata 
Zaključivanje ocjena 
Učitelj javno zaključuje ocjene učenicima te vodi računa o tome da je zaključna ocjena poticajna, poštuje mjerila/kriterije ocjenjivanja koje je dogovorio s učenicima na početku školske godine. Zaključna se ocjena ne izvodi kao aritmetička sredina, nego se temelji na cjelogodišnjemu radu i trudu učenika u kontekstu razrednoga odjela.

Nagrade i pohvale 
Učitelj najuspješnijim učenicima dijeli pohvalnice ili diplome (najboljemu čitaču, najboljemu glumcu, najboljemu jezikoslovcu, najboljemu govorniku, najboljemu filmašu, najboljemu piscu…).
Završni dio sata 
Učitelj razgovara s učenicima o njihovim dojmovima koje su stekli tijekom nastavne godine: što bi promijenili, a koje bi metode rada zadržali. Učenici predlažu lektirne naslove za čitanje tijekom ljeta, izrađuju listu prije-dloga razrednih projekata za iduću nastavnu godinu, odabiru tekstove koje bi rado čitali i interpretirali u nastavi iduće školske godine. 
Vježba
Dramske improvizacije 
Učenici su podijeljeni u skupine te dramatiziraju i pripremaju za izvođenje šaljive situacije koje su se odvijale u razredu tijekom godine.

	Aktivnosti za učenike
	 ̶  odabiru tekst ili djela za čitanje i obrazlažu svoj odabir; predlažu proje-kte u kojima bi voljeli sudjelovati; aktivno slušaju i razgovaraju; iskazuju svoj doživljaj nastavnoga procesa; iskazuju vlastite osjećaje, stavove i vrijednosti; usmeno se izražavaju; obrazlažu i argumentiraju svoje stavove

	Nastavni materijal
	kartice za vrednovanje, ugovori i planovi s početka nastavne godine

	Prijedlog prilagodbe  

	a) Daroviti učenici vode i usmjeravaju razgovor unutar skupina. Pripremaju i vode dramske improvizacije na kraju sata.  
b) Učenicima s poteškoćama učitelj treba osigurati dovoljno vremena za analizu plana, pomoći smjernicama prilikom ispunjavanja kartica za vrednovanje te dodatno objasniti očekivane postupke.

	Drugi način obradbe

	 Učenici u skupinama raščlanjuju svoj plan i ugovore sastavljene na početku nastavne godine: raspravljaju, uspoređuju, vrednuju svoj trud i rad tijekom nastavne godine, vrednuju trud i rad ostalih učenika.
Raspravljaju o kriterijima vrednovanja, predlažu ocjene, argumentiraju svoje stavove. 

	Postupci i oblici vrednovanja i samovrednovanja
	Vrednovanje za učenje (formativno): praćenje učenikovih aktivnosti tijekom procesa učenja i poučavanja; ciljana pitanja za provjeru razumijevanja; razmjena informacija o tijeku i rezultatima učenja; davanje povratne informacije o naučenome i smjernica za daljnje učenje.enje učenikovih aktivnosti tijekom procesa učenja i poučavanja ciljna pitanja za provjeru razumijevanja; razmjena informacija o tijeku i rezultatima učenja; pružanje povratne informacije o naučenome i smjernice za daljnje učenje.
Vrednovanje kao učenje (formativno): samovrednovanje i vršnjačko vrednovanje zadataka za samostalan rad; učenici znaju cilj učenja i kriterije vrednovanja te ih prepoznaju u svojim radovima i radovima ostalih učenika.
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Vrednovanje naučenoga (sumativno i formativno): opisno praćenje učenikova rada u skupini i kratkoga izlaganja. 
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